/ KAQCC

[oadumka Ha [Tackaae

[epacrmoBa [AAMHA EropoBHA
CYHTAPCKUM MOAUTEXHUYECKMIN AULLEM-
MHTEPHAT




McroaHUTEeAb Line(x1,y1,x2,y2)

PrucyeTr AMHUIO

Line (40, 90,70,70) é
/,

40,90

~

OT MepPBOWTOYKM (X1,y1) — KOOPAMHATHI 1 TOYKM
AO BTOPOM TOYKM (X2,Y2) - KOOPAMHATHI 2 TOYKM

ekper ycnexa — AKKYPATHbIM 1M TOYHbIM PUCYHOK B TETPAAM.

eM PUCYHOK TOHHEE, TEM MEHbLLUE TNMOTEPUN BPEMEHM
A OLLIMOKM 1 MNX NMCIMNPABAEHUNE.



[lepBad NporpaMma Ha [lackaae

HapucoBATh B TETPAAU

PUCYHOK
Uses graphABC,;
Begin /70,70 130,7
Line(40, 90,70,70); 40,90

Line(70,70,130,170);

/] AOAEE COODPA3NTE CAMMM

End.




Ncnoanmteab CIRCLE

PUCyeT OKPY>XHOCTb
C LLEHTPOM B TOYKE
(X.y) v paanycom R

circle(200,200,100);
circle(200,200,50);

circle(x,y,R);



Ncnoanmteab ELLIPSE

PUCyeT 3AAUMMC MO ABYM
MPOOTUBOMOAOXKHBLIM TOYKAM

@ (140,50)

®
(40,90)

ellipse(x1,y1,x2,y2);




l/] CIMOAHUTEAD ARC YTAbl PACTYT MNPOTHB

HOCOBOMU CTPEAKM

PUCYET AYTY 13 TOYKM X,Y PAANYCOM

R, HOYMHAS C YrAQ] AO YrAQ 2. /\
90° =360+90

VIOAT < yrAQ2! "2

270°

arc(X,Y,R,yroal,yron2);




LIaxmMmaTHAO9 AOCKQ

a b ¢ d e f g h

1. HapwmcoBatb HO 3KPAHE.
2.  AonmcaTtb BEPXHEE U NPABOE NOAI. K COXXAAEHUIO, MOBEPHYTh OYKBY HEAb3S.
[To3TOMY MYCTb OYAET MPAMAS, A HE OOPATHAS.




1. POOOTHI

[TokpacuTb

AOMALLHEE 3aA0HUE KAKOYM




2. KAIOY
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G e b e o e R
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120
140
160
180
200
220
240
260
280
300
320
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3a4YeTHbIM NPOEKT

[ AKYyTCKMM Y300 MO CBOEMY
YCMOTPEHMIO.

0 HebypaLLuKa M MOAEHbKME ETO
OpPATHS

0 5 cMAOMAMKOB




LLKABI B TOOCOUKE

Var x,y: integer;
Begin
x:=20; y:=20;
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